

### ***Дополнительная общеразвивающая программа «Знакомство с оригами»***

Описание программы: Актуальность программы основана на активном спросе родителей и потребности детей в оригинальной творческо-продуктивной деятельности.

Для детей 5-7 лет, предлагаемая ДОП, даёт возможность познакомиться с бумагой, материалом предоставляющим широкие возможности для реализации творческих идей. Оригами подразумевает изготовление множества мелких деталей, что в свою очередь тренирует мелкую моторику и способствует развитию интеллекта, улучшает память, развивает усидчивость.

### ***Дополнительная общеразвивающая программа «Праздничные открытки своими руками»***

Описание программы: Дополнительная общеразвивающая программа «Праздничные открытки своими руками» составлена в соответствии с интересами и потребностями учащихся. А также с запросом со стороны родителей. Настоящая программа создает возможности для развития личности обучающихся, поиска и обретения самого себя, развивает мотивацию учащихся к познанию и творчеству, а также удовлетворяет индивидуальные потребности учащихся в интеллектуальном, художественно-эстетическом, нравственном развитии.

Программа реализует потребность учащихся в общении, в продуктивной деятельности через материальное воплощение (прикладное изделие), как зримое выражение творческих способностей личности. 5-8 лет

### ***Дополнительная общеразвивающая программа «Почемучки, скромники, задиры и другая компания»***

Описание программы: Программа «Почемучки, скромники, задиры и другая компания» имеет социально-педагогическую (социально-гуманитарную) направленность. Актуальность данной программы обусловлена тем, что эмоционально-волевое развитие детей возраста 5-6 лет является важной составляющей их развития в целом.

Чувства и эмоции являются формами переживания человеком своего отношения к различным объектам. Они возникают в процессе деятельности и влияют на ее протекание. Эмоциональная сфера выполняет важную регулирующую и сигнальную функцию, функцию оценки хода и результатов деятельности, мобилизационную, интегративно-защитную функции.

### ***Дополнительная общеразвивающая программа «Чемпионы ГТО»***

Описание программы: Программа разработана для обучающихся в возрасте с 5,5 до 7 лет, проявляющих интерес к физической культуре, для подготовки к сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» (далее – ВФСК ГТО).

Цель программы: развитие физических способностей обучающихся на основе формирования интереса к физической культуре в процессе занятий по подготовке к успешной сдаче нормативов ВФСК ГТО.

### ***Дополнительная общеразвивающая программа «Основы финансовой грамотности»***

Описание программы: Сегодняшнее поколение живет в иных экономических условиях. Детей повсюду окружает реклама, а в их лексикон включается все больше слов финансовой среды. Человек, который уверен в своем будущем, чувствует себя гораздо лучше. И поэтому наши дети должны быть в курсе, как правильно пользоваться средствами, которые они будут зарабатывать во взрослой самостоятельной жизни!

5-7 лет